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«Президент Жолдауы» жайлы 2018 жыл 10 қаңтар
Қарастырылатын мәселелер:
1.Президент жолдауындағы он бағыт бойынша маңызды міндеттер

2.Білім саласы бойынша айтылған маңызды жаңалықтармен танысу

3.Күнкөріс деңгейінің көтерілуі жайлы және халықтың әл-ауқаты мен денсаулығы жайлы

    Мектеп ұжымына  Президент жолдауындағы  аса маңызды  он бағыт бойынша әңгіме өрбітіліп,таныстырылды.Мемлекет басшысы Нұрсұлтан Назарбаевтың Қазақстан халқына Жолдауында төртінші өнеркәсіптік революция жағдайындағы дамудың жаңа мүмкіндіктерін айтып қана қоймай, нақты 10 бағыт бойынша маңызды міндеттерді атап көрсетті. Биылғы Жолдаудың ерекшелігі неде?  біз осы сұраққа 

  Елбасы Нұрсұлтан Назарбаев Жолдауда болашақта жаһандық экономика мен еліміздің экономикасын дамытуда ерекше маңызға ие болатын жаңартылатын энергия көздері туралы да айтқан. «Халық денсаулығы және ден​сау​лық сақтау жүйесі туралы» ко​декстің жаңа редакциясын әзір​леуді тапсырды.
Білім Бір байқағанымыз, Жолдауда «білім» сөзі 24 рет кездеседі екен. Бұл білім саласы басты назар​да екенін көрсетсе керек. Әсі​ре​се, мұғалімдердің жа​ла​қысы бі​ліктілігінің расталу​ына байла​нысты 30 пайыздан 50 пайызға дейін өсетіні туралы хабарды ха​лық ерекше ықыласпен қа​был​дады. Президент осы мақ​сат​т​а биыл қосымша 67 миллиард теңге бөлу керектігін айтты. Жолдаудың бір ерекшелігі – мұн​да білім саласының барлық са​тылары бойынша нақты мін​дет​​тер айқындалған.Бұл әрине мұғалімдер қауымына ерекше күш-жігерімен қоса,шығармашылық шабыт береді деген үмітіміз зор.Осы орайда мектебіміздің 45 жылғы еңбек өтілі бар тарих пәнінің мұғалімі Гафаров Д.М сөз алды.Өз сөзінде биылғы Елбасымыздың Жолдауы өте ерекше,жаңа серпілістерге толы екенін сөзге тиек етті.Біз осы Жолдауды  іске асыру мақсатында және өркениетті елдер қатырында болуымыз  үшін аянбай еңбек етуіміз керек деп жас мамандарға  ақыл-ойын айтып,шабыт берді.
   Қазақстан 2018 жылдан бастап ха​лықтың әлеуметтік тұрғыдан аз қамтылған тобына атаулы әлеу​меттік көмек көрсетудің жаңа тәртібіне көшті. Оның шегі ең төменгі күнкөріс деңгейінің 40 пайыздан 50 пайызға дей​ін көтерілді. Сонымен қатар ең​бек​ке қабілетті әлеуметтік тұр​ғы​дан аз қамтылған азаматтар үшін берілетін қаржылай кө​мек олар жұмыспен қамту шарала​рына қатысқан жағдайда ға​на қол​жетімді болатыны көңілді көншітеді.

Қорытынды:Мектеп ұжымы Елбасы жолдауының өте маңызды мәселелерге тоқталғандығы жайлы  айтты.Сонымен қоса мұғалімдер қауымының  еңбегі жылда еленіп келетініне және оны алдағы жылдары жас ұрпақты өз білім-тәрбиемізді аямай беруге дайын.
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